

彰化響應國際女童日 彰化女孩日快閃活動鼓勵勇敢追夢



〔焦點時報／記者林明佑報導〕10月11日聯合國訂定「國際女童日」，也是我國「臺灣女孩日」，彰化縣政府為響應聯合國「國際女童日」，特於10月份辦理「彰化縣『Girl's Style My Style』-慶祝女孩日系列活動」，昨(30)日下午在鹿港公會堂前廣場與彰化火車站前廣場舉辦系列活動最終場次「女孩你也可以是天后」快閃活動，藉由兒童與青少年的多元才藝表現，讓彰化民衆認識女孩日的內涵與精神，藉此鼓勵女孩勇敢追夢，做自己真心喜歡的事情。

這次彰化女孩日快閃活動，邀請彰化縣內高中熱舞社團、福興鄉番婆社區、彰化市忠權社區發展協會與朝陽科技大學社會工作系同學一同快閃及響應，透過強勁有力的舞蹈、振奮人心的鼓聲，吸引在地民衆一同響應彰化女孩日，並引導兒少瞭解女孩也可以很不一樣，跳出真實的自己、舞出專屬的自信，鼓勵女孩展現自己「Style」。

「Girl's Style My Style」，女孩應該是什麼模樣？彰化女孩日系列活動，以「女孩你也可以是天后」快閃活動作為終場活動，希望透過較新穎的形式吸引兒少注意力，讓兒少瞭解女孩與男孩沒有什麼不同，女孩也可以成為自己人生的天后，做自己真心喜歡的事情，鼓勵女孩們都能勇敢築夢、成為無可取代的天后。這次以快閃方式呈現，也讓熙來攘往的民衆眼睛為之一亮，駐足欣賞表演，並留下深刻印象，藉此讓更多彰化民衆響應彰化女孩日，一同認識女孩日精神。

彰化縣政府社會處處長王蘭心表示，彰化縣內社會風氣相對保守，傳統價值觀念仍存在男女性別差異之刻板印象，女性為能符合社會期待而受到限制，影響女孩們自我發展與自我實現之能量。因此，期待透過彰化女孩日系列活動推廣性別平等的精神與意涵，提升民衆對女孩發展與權益的重視，打造性別友善城市。

<https://times.hinet.net/mobile/news/23579681>